

**Corrigendum — 1993**

Harald A. T. Reiche, "Heraclides' Three Soul-Gates," *TAPA* 123 (1993)  
161–180.

A half-line was inadvertently dropped in the final production of Professor Reiche's article. On page 170, the first sentence of the final paragraph should read as follows:

"For the Procrustes-minded, of course, none of these difficulties is insurmountable: the first and second may be healed by emendation; the third, by a reference to the coexistence of constellations and signs within the same system (see below)."

The Editor regrets the error.